

A résztvevők kötelezettségei és a felelősség korlátozása, kizárása

A) Kötelezettségek

Minden résztvevő (versenyző, szerelő, segítő, nevező/szponzor) saját felelősségére vesz részt a Rendezvényen. Polgári vagy büntetőjogi felelősséggel tartoznak minden olyan kárért, amelyet maguk vagy járművük okozott. E felelősség alóli felmentés a sportrendezvény Versenykiírásában érvénytelen. Amennyiben a versenyző nem tulajdonosa a rendezvényen használt versenyjárműnek, felmenti a felelősség alól mindazon személyeket, akik az alábbi B) pontban vannak felsorolva minden, a versenyjármű tulajdonosa által támasztott követelés alól, illetve az online nevezés elküldésével nyilatkozik arról, hogy a versenyjármű tulajdonosa fentiek szerinti minden jogáról lemond.

A versenyző a nevezés elküldésével kijelenti, hogy a Rendező járványhelyzet miatt hozott intézkedéseit, előírásait maradéktalanul betartja, és e tekintetben felelősséget vállal a kísérőikért is (csapatag, segítő, szerelő stb.) A Versenyző tudomásul veszi, hogy az előírások (akár kísérője részéről történő) be nem tartása esetén a Rendező jogosult a további versenyzésből kizárni, a rendezvény zárt területéről eltávolíttatni.

B) Felelősségkorlátozás, felelősség kizárása

Az online nevezés elküldésével minden résztvevő (versenyző, szerelő, segítő, nevező/szponzor) lemond azon jogáról, hogy a szándékos vagy súlyos gondatlanságból bekövetkező káresemények kivételével, bármely, a Rendezvény során elszenvedett baleset vagy egyéb káresemény kapcsán jogi vagy egyéb úton eljárjon az alábbiakban felsoroltakkal szemben: rendező/promóter, illetve ezek képviselői, segítői, alkalmazottai, valamint azon ingatlan, vagy az ingatlanon lévő létesítmények, műtárgyak, stb. tulajdonosai, amelyen a versenypálya található, illetve a versenypálya tulajdonosai, tagjai, alkalmazottai, képviselői, segítő résztvevői és kísérőik, sportszakmai személyzet, és bármely más olyan természetes-, vagy jogi személy, aki a rendezvénnyel kapcsolatban áll.

Jelen nevezési feltételek a rendezvényen akkor lépnek hatályba, ha a versenyző tárgybeli versenyre való nevezését a helyszíni nevezési íven aláírja. Az aláíró aláírásával elfogadja a fenti korlátozásokat. Amennyiben a versenyző megsérül, vagy a versenyző egészségi állapotában olyan változás áll be, mely orvosi beavatkozást igényel, az aláíró felmenti az ellátását biztosító orvosokat titoktartási kötelezettségeik alól a rendezvény hivatalos személyei/szervei (versenyorvos, versenyigazgató, felügyelők) felé.

Az időmérő jeladó átvételével és a helyszíni nevezési ív aláírásával a versenyző igazolja, hogy a jeladót a rendezvény napjára bérlti az időmérő Chronomoto Kft-től. A jeladó sérülése vagy elvesztése esetén a keletkezett kárt maradéktalanul megtéríti (a jeladó értéke 500 EUR). A versenyző tudomásul veszi továbbá, hogy a jeladó bérleti díja minden további megkezdett nap után bruttó 5000 Ft, amennyiben nem juttatja vissza a jeladót a verseny napján.

Kiskorú versenyző esetén törvényes képviselője a fentiekben említett feltételek mellett büntetőjogi felelőssége teljes tudatában aláírásával hozzájárul gyermeke, gondozottja rendezvényen való részvételéhez.